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1.0 Загальна інформація для батьків і педагогів 

1.1 Правова база 

Атестація з природничих наук у штаті Іллінойс (ISA) проводиться відповідно до 

вимог Закону про успішність кожного учня (ESSA). ESSA вимагає, щоб у штатах 

проводилися тестування учнів з природничих наук один раз у кожному з 

наступних класів: 3-5, 6-9 і 10-12. В Іллінойсі ISA проводиться у 5, 8 та 11 класах. 

1.2 Атестаційний тест ISA 

Атестаційний тест з природознавчих наук у штаті Іллінойс (ISA) проводиться в 

комп’ютерному або паперовому форматі.  

Атестаційний тест ISA оцінює прогрес учнів у 5, 8 і 11 класах за Стандартами 

вивчення природничих наук у штаті Іллінойс, які включають Стандарти нового 

покоління у вивченні природничих наук (NGSS). 

1.3 Конфіденційність результатів 

Індивідуальні результати успішності учнів на ISA є конфіденційними та можуть 

бути оприлюднені лише відповідно до Закону про права сім’ї на освіту та 

конфіденційність 1974 року (20 U.S.C., розділ 1232g). Зведені дані успішності 

учнів є загальнодоступними та не містять імен окремих учнів чи викладачів. 

1.4 Мета цього посібника 

Цей посібник містить інформацію про індивідуальні звіти учня до атестаційного 

тесту ISA. Розділ 2.0, в якому описано та пояснено елементи індивідуального 

звіту учня, можна надати батькам. Цей розділ допоможе батькам зрозуміти 

результати тестування їхньої дитини.  

Зразки звітів у цьому посібнику призначені лише для ілюстрації. Вони надані для 

ознайомлення із загальним форматом звітів та інформацією, яка в них надана. 

Зразки звітів не містять фактичних даних з будь-яких проведених тестів. 
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2.0 Розшифровка Індивідуального звіту учня (ІЗУ) до 

атестаційного тесту з природничих наук штату Іллінойс 

2.1 Типи оцінок в Індивідуальному звіті учня на тесті ISA 

Загальна успішність учня на тесті ISA описується в індивідуальному звіті студента з 

використанням балів за шкалою та рівнів успішності. Середні результати по штату 

включаються у відповідні розділи звіту, щоб допомогти батькам співставити успішність 

їхньої дитини з успішністю інших учнів. 

2.1.1 Оцінка за шкалою 

Оцінка за шкалою — це підсумковий числовий бал успішності учня. Учні можуть давати 

відповіді на різні набори тестових завдань, тому первинний бал кожного учня (фактично 

отримані бали за тестові завдання) коригується з урахуванням незначних відмінностей у 

складності між різними формами та сесіями тесту. Отримана оцінка за шкалою дозволяє 

робити коректне порівняння між різними форматами тестів та роками проведення в 

межах класу чи курсу та предметної області. У звітах по ISA наведено загальні бали за 

природничі науки, які дають уяву про рівень успішності учня. Оцінки за шкалою ISA 

коливаються від 700 до 900 для всіх тестів. До того ж в рамках ISA є окремі оцінки за 

шкалою для кожної із трьох дисциплін: біологія, фізика, Земля та космос, де оцінки за 

шкалою коливаються від 300 до 500. 

Наприклад, очікується, що учень, який набрав 800 балів на тестуванні певної форми з 

природничих наук за 8 клас, отримає 800 балів на тестуванні з природничих наук за 8 

клас будь-якої іншої форми. Крім того, загальний бал учня за шкалою та рівень володіння 

поняттями та навичками можна порівняти з учнем, який складав такий же тест 

попереднього або наступного року. 

2.1.2 Рівень успішності 

Кожен рівень успішності є широким категоріальним рівнем, який визначається загальним 

балом учня за шкалою і використовується для звіту про загальну успішність учня шляхом 

опису того, наскільки добре учні відповідають очікуванням щодо свого класу/курсу. 

Кожен рівень успішності визначається діапазоном загальних балів за шкалою 

оцінювання. Існує п’ять рівнів успішності для ISA: 

Рівень 4: Зразковий 

Рівень 3: Компетентний 

Рівень 2: Розвитковий 
Рівень 1: Початковий 

Учні, які показали результати на рівнях 3 і 4, виправдовують або перевершують 

очікування, демонструють готовність до переходу до наступного класу/курсу та, 

зрештою, вони, ймовірно, знаходяться на шляху до коледжу та подальшої кар’єри. 

Додаткову інформацію щодо рівнів успішності тесту можна знайти в Додатку A. 
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2.2  Зразок ІЗУ 
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2.3 Опис індивідуального звіту учня 

2.3.1 Загальна інформація 

A. Ідентифікаційна інформація 

В індивідуальному звіті учня вказується ім'я учня, дата народження, ідентифікаційний номер 
учня в системі освіти штату, клас, в якому навчається учень, назва школи, округу та штату. 
Клас навчання при тестуванні також відображається на звіті в полі зліва. 

B. Опис звіту 

В описі звіту вказується клас навчання, предметна область, що оцінюється (природничі 
науки), і рік оцінювання. Він також містить загальний огляд атестаційного тесту та звіту про 
оцінки. 

C. Батьківський портал 

Індивідуальні звіти учнів містять інформацію для батьків щодо отримання доступу до звітів 
учнів і до пояснювальних відео на Батьківському порталі штату Іллінойс. Батьківський 
портал доступний за посиланням https://il-results.pearsonaccessnext.com. В розділі ІЗУ 
Батьківського порталу міститься код доступу, необхідний для входу на сайт. 

D. Як використовувати звіт 

У цьому розділі наведено вказівки щодо того, як батьки можуть використовувати звіт, щоб 
розпочати обговорення успішності з учителем(-ями) своєї дитини. Для батьків і педагогів 
важливо регулярно перевіряти успішність учнів, щоб переконатися, що учні засвоюють 
необхідні навички, щоб не відставати. Ця інформація може також допомогти визначити 
сильні та проблемні предмети у дитини, щоб батьки та педагоги могли попрацювати над 
підтримкою навчального прогресу учня. 

2.3.2 Загальні бали 

E. Графічне представлення загальної успішності: Загальна оцінка за шкалою та 
рівень успішності 
Цей графік ілюструє чотири рівні успішності і положення загального балу учня на шкалі 
успішності. Бал учня позначено цифрою та чорною стрілкою у стовпчику "Бал вашої дитини" 
поруч із загальною шкалою успішності. Загальні діапазони оцінок за шкалою вказано під 
графіком. Повний перелік діапазонів балів за шкалою для кожного рівня успішності див. у 
Додатку A.  

F. Бал вашої дитини 

Цей розділ звіту містить інформацію, пов'язану із загальним балом вашої дитини за шкалою, 
а також очікувані зміни цього балу, якщо вона/він буде проходити тест кілька разів. 

 

https://il-results.pearsonaccessnext.com
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Додаток А.  

Діапазони балів  

за шкалою 
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Природничі науки, 5 клас 

Рівень 1, базовий 700 Рівень 1, діапазон 700 - 769 

Рівень 2, базовий 770 Рівень 2, діапазон 770 - 798 

Рівень 3, базовий 799 Рівень 3, діапазон 799 - 831 

Рівень 4, базовий 832 Рівень 4, діапазон 832 - 900 

 

Природничі науки, 8 клас 

Рівень 1, базовий 700 Рівень 1, діапазон 700 - 769 

Рівень 2, базовий 770 Рівень 2, діапазон 770 - 798 

Рівень 3, базовий 799 Рівень 3, діапазон 799 - 831 

Рівень 4, базовий 832 Рівень 4, діапазон 832 - 900 

 

Природничі науки, 11 клас 

Рівень 1, базовий 700 Рівень 1, діапазон 700 - 772 

Рівень 2, базовий 773 Рівень 2, діапазон 773 - 795 

Рівень 3, базовий 796 Рівень 3, діапазон 796 - 832 

Рівень 4, базовий 833 Рівень 4, діапазон 833 - 900 
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